

LtHrs



秦刚会见俄罗斯外长拉夫罗夫

当地时间3月2日，中国外交部长秦刚在新德里出席二十国集团外长会期间会见俄罗斯外长拉夫罗夫。
新华社发(贾韦德·达尔 摄)

意大利总统悼念移民船沉没事故遇难者

3月2日，在意大利卡拉布里亚大区克罗托内市，意大利总统马塔雷拉(前中)来到医院探望移民船沉没事故幸存者。

意大利总统马塔雷拉当日在卡拉布里亚大区克罗托内市悼念移民船沉没事故遇难者，并前往幸存者所在医院探望。意南部卡拉布里亚大区克罗托内市附近海域2月26日发生移民船沉没事故，造成至少67人死亡。新华社发(意大利总统府供图)



普京宣布俄遭恐袭!

美国：这事问乌克兰

中新网3月3日电 这是一起“恐怖袭击事件”。当地时间2日，俄罗斯布良斯克州发生袭击事件，造成2人死亡。俄罗斯总统普京紧急取消了自己当天的国内行程。

这起袭击事件究竟是谁干的?

俄方认为，乌克兰人员自乌境内潜入该州克利莫夫斯基区，并发动袭击；

乌克兰总统办公室顾问波多利亚克则直接否认；

五角大楼发言人帕特·莱德的态度更是耐人寻味，他表示，这事儿应该直接问乌克兰。

“他们看到车里坐着孩子，还是开火了”

当地时间2日，俄罗斯联邦安全局称，西南边境地区的布良斯克州一村遭到乌克兰激进分子袭击。事发后，普京取消了当日的国内行程。

布良斯克州州长亚历山大·博戈马兹表示，该事件造成2人死亡，一名10岁儿童受伤。

“他目前正在布良斯克接受手术。我们相信这个男孩是个英雄，我们正在准备所有文件，以授予他英勇勋章。他表现出了英勇精神。”

俄罗斯卫星通讯社称，医生从这名10岁男孩的体内取出一颗子弹，俄方还透露了一个耐人寻味的细节——其认为，这颗子弹来自北约的武器。

目前，他们正在监测男孩的状况。

俄总统普京在电视讲话中，将此事件定义为“恐怖袭击”。

“他们跨越了边境区，并向汽车上的平民开枪。他们看到那是一辆民用汽车，看到了车上坐着平民和孩子，但还是开火了。”普京说。

俄罗斯联邦安全局在声明中表示，目前各村镇的形势已在执法部门的控制下。在对该地区检查时，还发现了大量不同种类的爆炸装置。

俄方还表示，已经将实施袭击的激进分子赶回乌克兰境内，并对其进行大规模炮击。

“乌克兰的行动，应向乌克兰方面询问”

据路透社报道，针对这一袭击事件，乌克兰方面作出回应，称俄方的指控是“虚假的蓄意挑衅”。

在2日美国国防部举行的记者会上，有记者问及此事，一直向乌提供武器援助的美国，这回却一反常态。

记者：“美国是否认为乌克兰应对近期发生在俄罗斯境内的小规模冲突负责，包括在布良斯克地区，以及上周的一些无人机袭击？如果不是，美国认为谁应对这些袭击负责？”

五角大楼发言人帕特·莱德：“是的，看到了媒体的报

道。关于乌克兰的行动，我建议你去寻找他们了解他们的行动。”

记者：“美国是否认为这些事情是除乌克兰外其他人做的？”

莱德：“请你去找乌克兰谈谈他们的行动。”

俄罗斯联邦安全会议副主席梅德韦杰夫表示，布良斯克州事件表明美国、北约和欧盟真正支持的是袭击平民的“恐怖主义败类”，这些国家现在是“乌克兰政权恐怖主义行为的参与者”。

俄罗斯外交部表示，将通过俄常驻联合国代表处，于近期提交布良斯克州事件相关信息。

比尔·盖茨受访：我认为美国永远无法成功阻止中国拥有强大的芯片

【环球网报道】英国《金融时报》3月2日刊出该媒体播客节目《拉赫曼说事》对美国微软公司创始人比尔·盖茨的采访，内容谈及俄乌冲突、气候问题、技术和中美紧张局势等多个话题。节目主持人拉赫曼在采访文章中称，比尔·盖茨在谈及中美关系时提到了为什么他认为美国限制中国技术发展的努力注定要失败，盖茨认为，美国的做法只会“迫使”中国花时间和金钱来制造自己的芯片，“美国永远无法成功阻止中国拥有强大的芯片”。

该节目主持人吉迪恩·拉赫曼在开篇部分说道，“几周前，我在慕尼黑安全会议上见到了盖茨，我们的话题非常广泛，从气候问题到联合国可持续发展目标……盖茨还解释

了为什么他认为将全球升温幅度控制在1.5摄氏度以内的雄心现在是不可能实现的，但我们也不应该对此失去希望，以及为什么他认为美国限制中国技术发展的努力注定要失败。”

根据这篇采访文章，话题内容以乌克兰危机开始，以中国话题结束。在采访最后部分，拉赫曼提到：“最后一个问题，我真的很想了解一下你的观点，因为我知道你是一位国际主义者，你相信技术能够改变世界。所以我记得十年前，我和你和《金融时报》(工作人员)一起共进午餐时你告诉

我，你知道，要对中国的崛起、中国能创造的技术等持积极态度。现在你看看这个世界，让我们看看美国的情绪，他们正在努力阻止中国的技术进步。你对这一切有什么看法？这世界没有按照你想要的方式发展。”

“好吧，我认为美国永远无法成功阻止中国拥有强大的芯片。”盖茨回答说，“你知道，我们会迫使他们花时间和大量金钱来制造他们自己的芯片”，“你知道，我希望美国和中国能更好地相处。当我们拥有在健康、创新、气候创新等所有国家之间都可以实

现双赢的事物时，我们(之间的关系)似乎处于一种恶化的趋势，但世界上最重要的关系是中美关系。我对两国关系在过去几年里的关系演变感到失望和担忧。”

拉赫曼接着提问他，是否认为美国(在阻碍中国技术进步上)的努力不太可能成功？盖茨回答说，“我甚至不明白这种成功对我们而言的定义是什么——是确保我们芯片行业的就业机会减少，芯片行业的供应过剩，还是让台湾更具吸引力。这很复杂。”

拉赫曼接着表示，“是的，我想他们会说，我们正努力保

持领先于中国。他们说中国在军事上构成威胁，这些东西有军事用途，我们必须压制住他们。”

盖茨随后表示，“所以如果你真的认为未来十年会有一场战争，那么你不应该提前警告他们说，你会切断他们的芯片(供应)”。

拉赫曼继续提问，对美国的科技行业，对微软，对谷歌，不管对谁而言，这会让他们们的生存更困难吗？

盖茨表示，微软在中国的销售并不高，但有一些聪明的中国人在微软工作，因此让这些中国人在这些领域做出贡献，无论他们最后离开中国还是留在中国，都将给世界在健康和软件领域带来巨大的劳动力效益。所以任何阻碍这方面的东西都会减慢速度。



Aster
土地面积: 60平方米(6x10米)
建筑面积: 63平方米

价格从 **Rp 740** Jt-an 起

分期付款从 **Rp 4** Jt-an 月起*

Neo Hanna
土地面积: 160平方米(8x20米)
建筑面积: 190平方米

价格从 **Rp 2,5** M-an 起

分期付款从 **Rp 14** Jt-an 月起*

OMG! On March Gift

- 百万印尼盾 Alfamidi Super 免费代金券
- 1年免费物业环境管理 (IPL)
- 折扣百万印尼盾
- 利率 3,66%

2023年3月9日 开业

Alfamidi super

立即扫描!

*适用条款和条件